



tender.sk

Doručujeme Vám
zákazky

Zvýšenie energetickej efektívnosti a výroba energie z OZE v ZŠ Mníchova Lehota

I.D.: 105752701

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	20.11.24
Typ oznámenia:	Oprava	CPV kódy	45214210-5 45111300 45421100 45321000 45255400 45440000 45310000 45232141

Opis: Predmetom zákazky je obnova objektu základnej školy v obci Mníchova Lehota. Cieľom zvolených opatrení a aktivít je zlepšenie kvality prostredia, zníženie energetickej náročnosti prevádzok a tým výrazné zlepšenie energetickej efektívnosti objektu a zabezpečenie predĺženia jeho životnosti. Objekt je dvojpodlažný, zastrešený plochými strechami. Vstup do objektu je riešený ako bezbariérový. V rámci debarierizácie sa bude riešiť aj montáž a dodávka schodiskového výťahu s plošinou pre imobilných. Požiadavka rekonštrukcie obalových konštrukcií a prvkov objektu vyplynula z degradácie materiálu výplní otvorov vekom budovy a zhodnotenia nedostatočných tepelnoizolačných vlastností obvodového plášťa budovy nespĺňajúcich parametre definované v STN. Súčasný stav je nevyhovujúci, nakoľko dochádza k neefektívnym stratám tepelnej energie a k zvyšovaniu energetickej náročnosti budovy. Na základe analýzy skutkového stavu budú v objekte realizované nasledovné aktivity : búracie práce, výmena okien za plastové s trojsklom, zateplenie obvodového plášťa budovy, vonkajšie nátery a vysieťkovanie vonkajších častí objektu, rekonštrukcia zdravotníckej, rekonštrukcia ústredného vykurovania s príslušenstvom, rekonštrukcia vnútorných silnoprádových rozvodov a osvetlenia, rekonštrukcia bleskozvodov na novej fasáde, montáž a dodávka rekuperačných jednotiek, montáž a dodávka fotovoltaického systému. Základná škola bude počas samotnej realizácie presťahovaná do provizórnych priestorov, v ktorých prevádzka bude nielen nekomfortná a proces vyučovania bude dosť obmedzený, ale bude to spojené aj s dodatočnými nákladmi a preto je nevyhnutné maximálne eliminovať riziko predĺžovania prác, aby sa čo najskôr opäť učilo v priestoroch obnovenej školy. Počas rekonštrukcie bude teda ZŠ prázdna, nebude v nej prebiehať vyučovanie a zhotoviteľ bude môcť vykonávať práce celodenne. Ďalší opis predmetu zákazky je uvedený v súťažných podkladoch.